

## Θέρισε τους ηλικιωμένους φέτος η γρίπη

Ο υπουργός Υγείας της ΝΝΟ λέει ότι το τρέχον εμβόλιο για την γρίπη δεν είναι όσο αποτελεσματικό πρέπει

Το εμβόλιο κατά της γρίπης που χρησιμοποιήθηκε από τις υγειονομικές αρχές φέτος «δεν ήταν όσο αποτελεσματικό πρέπει», σύμφωνα με τον υπουργό Υγείας της Νέας Νότιας Ουαλίας, Μπραντ Χάζαρντ. Ο ιός έχει σκοτώσει 546 άτομα σε εθνικό επίπεδο φέτος. Η μέση ηλικία θανάτου είναι τα 85 χρόνια. Ο κ. Χάζαρντ ανέφερε ότι εναπόκειται στις κυβερνήσεις των Πολιτειών και στην ομοσπονδιακή κυβέρνηση να εξασφαλίσουν το δυνατό καλύτερο εμβόλιο, προσθέτοντας ότι αυτό θα είναι ένα από τα καυτά ζητήματα που θα συζητήσουν οι υπουργοί στη συνάντησή τους την επόμενη εβδομάδα. Ο γιατρός του Νοσοκομείου της Καμπέρας για τις μολυσματικές ασθένειες Peter Collignon, ο οποίος είναι εκτελεστικός διευθυντής της ACT Pathology, δήλωσε ότι το φετινό εμβόλιο είχε «πολύ χαμηλή αποτελεσματικότητα» για το στέλεχος Α (H3), το οποίο ήταν υπεύθυνο για πολλές περιπτώσεις γρίπης. «Αυτό που χρειαζόμαστε είναι ένα καλύτερο εμβόλιο, όχι ένα που είναι απλώς μια παραλλαγή αυτού που χρησιμοποιούμε τα τελευταία 30 ή 40 χρόνια», είπε. Υπάρχουν δύο εμβόλια κατά της γρίπης τα οποία γίνονται ειδικά για τους ηλικιωμένους αλλά δεν αποτελούν μέρος του προγράμματος δωρεάν εμβολιασμού της κυβέρνησης που χρησιμοποιείται για τις ευάλωτες ομάδες, συμπεριλαμβανομένων των ατόμων ηλικίας άνω των 65 ετών. Το ένα από τα εμβόλια είναι μια υψηλότερη δόση από το πρότυπο εμβόλιο, το άλλο είναι ένα ανοσοενισχυτικό εμβόλιο που βοηθάει την ανταπόκριση του ανοσοποιητικού συστήματος στη γρίπη.

## Στην Αυστραλία η έκθεση «Έιμι Γουάινχαουζ: Ένα Οικογενειακό Πορτρέτο»

Τον εσωτερικό κόσμο της αδικοχαμένης τραγουδίστριας και τις επιρροές που διαμόρφωσαν την καριέρα και την προσωπική της ζωή διερευνά έκθεση στο Εβραϊκό Μουσείο της Μελβούρνης με προσωπικά αντικείμενα της Αγγλίδας τραγουδίστριας, συνθέτριας, η οποία έφυγε από τη ζωή στις 23 Ιουλίου του 2011.

Η έκθεση «Amy Winehouse: A Family Portrait» (Έιμι Γουάινχαουζ: Ένα Οικογενειακό Πορτρέτο) που παρουσιάστηκε πρώτη φορά στο Λονδίνο και έχει «ταξιδέψει» σε αρκετές πόλεις του κόσμου επικεντρώνεται στις εβραϊκές ρίζες της τραγουδίστριας με το τεράστιο μουσικό ταλέντο, την οικογενειακή ζωή, την εφηβεία και τα πρώτα χρόνια της καριέρας της. Στην έκθεση που έχει επιμεληθεί το Εβραϊκό Μουσείο του Λονδίνου μαζί με τον αδελφό της Έιμι Γουάινχαουζ, Άλεξ Γουάινχαουζ και τη νύφη της, Ρίβα περιλαμβάνονται η κιθάρα της, οικογενειακές φω-

τογραφίες, συλλογές δίσκων και CD, εισιτήρια συναυλιών, ρούχα και φωτογραφίες. Οι επισκέπτες της έκθεσης ανακαλύπτουν τη ζωή της ως έφηβη και νεαρή γυναίκα πολύ πριν συγκεντρώσει την προσοχή των μέσων μαζικής ενημέρωσης και τον εντυπωσιασμό που έπαιξε έναν μοιραίο ρόλο στη ζωή της.

«Δεν είναι μια προσπάθεια να πω στους ανθρώπους ποια ήταν η αδελφή μου, ή τι είδους άνθρωποι ήταν οι παππούδες μου, ή να επιβάλω τις απόψεις μου σε σας. Πρόκειται για ένα στιγμιότυπο του κοριτσιού που έκρυβε στον βαθύτερο πυρήνα της, απλά ένα μικρό παιδί Εβραίων από το Βόρειο Λονδίνο με μεγάλο ταλέντο, το οποίο περισσότερο απ' οτιδήποτε, απλά ήθελε να είναι πιστό στην κληρονομιά του», αναφέρει ο αδελφός της, Άλεξ Γουάινχαουζ. Η τραγουδίστρια ήταν πολύ κοντά με την οικογένειά της και ιδιαίτερα περήφανη για τις εβραϊκές -λονδρέζικες

ρίζες της. Η έκθεση φωτίζει επίσης την εμπειρία των δεύτερης γενιάς Εβραίων μεταναστών στη Βρετανία. Η οικογένειά της Έιμι Γουάινχαουζ μετανάστευσε από τη Λευκορωσία στα τέλη του 19ου αιώνα και η τραγουδίστρια μεγάλωσε στην καρδιά του Λονδίνου σε αφομοιωμένη Εβραϊκή κοινότητα. «Δεν ήμασταν θρησκευόμενοι, αλλά ήμασταν παραδοσιακοί. Ελπίζω ότι ο κόσμος θα δει αυτή την άλλη πλευρά όχι μόνο στην Έιμι, αλλά στην τυπική εβραϊκή οικογένειά μας» ανέφερε ο Άλεξ Γουάινχαουζ. Η έκθεση μετά την πρώτη παρουσίασή της στο Λονδίνο το 2013 «ταξίδεψε» στο Σαν Φρανσίσκο, στη Βιέννη, στο Τελ Αβίβ και στο Άμστερνταμ και επέστρεψε στη βρετανική πρωτεύουσα από τον Μάρτιο έως τον Σεπτέμβριο του 2017. Από τις 22 Οκτωβρίου φιλοξενείται στο Εβραϊκό Μουσείο της Αυστραλίας, στη Μελβούρνη όπου θα παραμείνει έως τις 25 Μαρτίου 2018.

### Προς πώληση για συλλέκτες και όχι μόνον

Πάνω από 130 εκλεκτοί ΕΛΛΗΝΙΚΟΙ ΔΙΣΚΟΙ με αθάνατα τραγούδια καθώς και η εικονιζόμενη ραδιοφωνογραφική συσκευή που μετατρέπει εύκολα δίσκους σε CD. Κάθως και εκπομπές. Κάθε προσφορά δεκτή.



**ΠΟΛΥΟΝΤΑ ΕΠΙΣΗΣ ΣΥΛΛΟΓΕΣ**

**ΑΡΧΑΙΩΝ ΝΟΜΙΣΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΓΡΑΜΜΑΤΟΣΗΜΩΝ**

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνήσουν για περισσότερες λεπτομέρειες, με τον κ. Ζάκη Πολυζωΐδη στο τηλεφ. 0420 636 466



## ΥΔΡΑΥΛΙΚΟΣ

*Ξε όλο το Ξίδνει*

Υδραυλικές Εργασίες όλο το 24ωρο,  
7 ημέρες την εβδομάδα

Ύδρευση, Αποχέτευση, Θέρμανση, Θερμοσίφωνες  
Αποφράξεις, ανακαινίσεις μπάνιων,  
εγκαταστάσεις αγωγών υγραερίου

Δημήτρης

**0468 388 330**

plumbkings@hotmail.com.au



GREEK ORTHODOX COMMUNITY OF NSW LTD

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΡΘΟΔΟΞΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ Ν.Ν.Ο.

ESTABLISHED 1898

ABN 50 000 018 128

206 – 210 Lakemba Street, Lakemba 2195

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΡΘΟΔΟΞΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΝΝΟ**

**ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ**

**ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ**

Εκ μέρους της Εφορευτικής Επιτροπής της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας ΝΝΟ, η οποία εκλέχτηκε στην Γενική Συνέλευση της Κοινότητας την 8η Οκτωβρίου 2017 για τη διεξαγωγή των εκλογών, γίνονται γνωστά τα ακόλουθα:

1. Οι εκλογές θα διεξαχθούν την **Κυριακή 3 Δεκεμβρίου 2017** και από ώρα 8:30πμ. μέχρι 6:00μμ. στο κτίριο της Ελληνικής Κοινοτικής Λέσχης, 206-210 Lakemba St, Lakemba.
2. **Δικαίωμα ψήφου** έχουν όλα τα ταμειακά τακτοποιημένα μέλη της Κοινότητας που ήταν εγγεγραμμένα στα μητρώα της Κοινότητας πριν την **3η Ιουνίου 2017**.
3. Οι αιτήσεις υποψηφιότητας για το **Διοικητικό Συμβούλιο** της Κοινότητας θα γίνονται δεκτές από την Εφορευτική Επιτροπή μέχρι και την **18η Νοεμβρίου, 2017, 6:00μμ (14 μέρες πριν τις εκλογές)**. Έχουν δικαίωμα να θέσουν υποψηφιότητα τα μέλη που ήταν εγγεγραμμένα πριν από την **8η Απριλίου 2017**.
4. Τα μέλη που δεν μπορούν να προσέλθουν την ημέρα των εκλογών και να ψηφίσουν αυτοπροσώπως μπορούν, βάσει του Καταστατικού και του Νόμου περί Εταιρειών, να ψηφίσουν με πληρεξούσιο (προxy). Τα έντυπα ή χειρόγραφα εξουσιοδότησης ψήφου (proxy forms) πρέπει να κατατεθούν στην Εφορευτική Επιτροπή, στα γραφεία της Κοινότητας, μέχρι την **Πέμπτη 30 Νοεμβρίου 2017, 8:30πμ (δηλαδή 72 ώρες πριν την έναρξη των εκλογών)**.
5. Συμπληρωματικές οδηγίες και έντυπα για εξουσιοδότηση ψήφου (proxy) και αίτηση υποψηφιότητας αποστέλλονται στα μέλη ταχυδρομικώς.
6. Μέλη που έχουν αλλάξει διεύθυνση και δεν έχουν ενημερώσει γι' αυτό την Κοινότητα, παρακαλούνται να το πράξουν όσο γίνεται πιο γρήγορα.

**Παρακαλούνται όλα τα μέλη να συμβάλλουν στην καλύτερη διεξαγωγή των εκλογών με το να προσέλθουν και να ψηφίσουν αυτοπροσώπως και όταν αυτό δεν είναι κατορθωτό να φροντίσουν να καταθέσουν την εξουσιοδότηση ψήφου (proxy) όσο γίνεται νωρίτερα και (όχι την τελευταία στιγμή).**

Για την Εφορευτική Επιτροπή

Κώστας Πάσσας  
Πρόεδρος

Μιχάλης Τσέλιος  
Γραμματέας

# ΤΕΛΕΙΑ ΚΑΙ... ΠΑΥΛΑ

Γράφει ο Γιώργος Μεσσάρης | georgemessaris@gmail.com

«Όποιος αγαπάει την πατρίδα του, την κρίνει αυστηρά»

